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Cuvântul lui Dumnezeu la Sărbătoarea Sfinților Trei Ierarhi:  

Vasile, Grigorie și Ioan 
 
 
 
 
Se deschid cerurile și vine pe pământ cuvântul lui Dumnezeu pe vatra neamului român. 
Sunt Domnul Iisus Hristos și cobor cu slavă, iar slava Mea este cuvântul și adun sub el 

pe cei de pe scaunele de veghe ale țării, o, că le grăiesc lor de o vreme și au de dat răspuns 
lui Dumnezeu, Care le grăiește lor în zile de grea încercare peste neamul român și le spune 
lor așa: 

Pace vouă! Auziți voi pe Domnul, Care vă grăiește de o vreme și-Și trimite spre voi cu-
vântul? Nu veți putea să vă îndreptățiți cum că nu credeți și că nu luați în seamă cuvântul 
Meu de peste voi. De șaptezeci de ani grăiesc peste pământ de deasupra meleagului român 
și am carte scrisă pe masa acestui popor, iar acum nu mai lucrez în ascuns, căci cuvântul 
Meu merge acolo unde el trimite, și iată, iar și iar vă grăiesc. 

De când a pătruns și a sărit pe deasupra vrăjmașul care a făcut și face încă atâta tulbura-
re în neamul român, Eu, Domnul, grăiesc și tot grăiesc și veghez grăind și strigând și scu-
lând străjerii țării la veghe. 

O, deschideți Domnului! Îmi deschid singur, că nu se poate să nu-Mi las cuvântul de 
veghe peste țară. E țara română în primejdie și stau de veghe deasupra puterile cerești, oștiri 
nenumărate ca să dea lupta sfântă cu vrăjmașul, care se fățărnicește în fel și chip că vine ca 
trimis din cer ca să salveze pământul și neamul român de sub mâini vrăjmașe. O, așa spune 
și tot spune acest vrăjmaș, care minte frumos ca să i se deschidă și să ia ce nu este al lui, iar 
Eu, Domnul, veghez și cuvintez peste el, și strig la cei de pe scaunele de veghe să iasă în în-
tâmpinarea Mea când vin să fac biruință pentru țară, țara Mea aleasă de Tatăl acum, la sfâr-
șit de timp ca să vin cuvânt peste pământ și să Mă împart și să împlinesc tot cuvântul Meu, 
o, că nu se poate să treacă el și să nu lucreze împliniri. 

Grăiesc iar și iar cu voi, cei care v-ați unit din trei părți ca să pregătiți cârma și veghea 
peste țară. O, iată, iată ce ați făcut, după ce Eu, Domnul Iisus Hristos, v-am trimis cuvântul 
Meu și v-am descoperit cum să lucrați ca să nu greșiți, ca nu cumva să faceți pas greșit și să 
vestiți om nepotrivit pentru scaunul de sus al țării. Voi însă v-ați împotrivit și ați lucrat după 
capul vostru și ați numit pentru ziua întrecerii om nepotrivit, și care va fi dat în lături mai 
înainte de ziua aceea, și iată, iată, v-ați atras și vouă primejdie și clătinare, o, că n-ați ascul-
tat de Dumnezeu. Dacă ați fi ascultat aș fi ținut deoparte ispita care bate acum în voi, aș fi 
fost dator să vă ocrotesc așa cum v-am promis dacă veți lucra după sfatul Meu. 

O, luați aminte la cuvântul Meu! Nu e de joacă să vorbească Domnul cu voi, iar voi să-
L dați în lături, căci vi-l vestesc pe cel potrivit și pregătit pentru această slujire, și v-am des-
coperit numele lui frumos ca numele Meu și îl știe țara că este vrednic de această treaptă, iar 
voi ați dat la spate planul Meu de sus pentru această țară în vremea aceasta, o, și ce faceți 
acum dacă vrăjmașul vă împinge ca să vă cadă? O, cine vă ajută, cine vă păzește de cădere 
dacă nu dați să ascultați? 

Ați numit cu trei mâini, cu trei guri ați numit pentru ziua întrecerii pe cel nepregătit, și 
care nu poate ajunge la biruință, iar dușmanul e lângă talpa casei, o, fiilor neascultători. V-
am povățuit că trebuie să ridicați pe cel care știe limbile altor popoare, căci așa este drept și 
sănătos să lucrați. Voi însă v-ați făcut socoteli pripite, fiindcă nu este în voi dragostea și mi-
la de țară, fiilor. 
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O, iată, ați lucrat rău, n-ați urmat sfatul venit din cer. Stă Dumnezeu de veghe între cer 
și pământ, iar voi nu vegheați de lângă popor, și vă făliți că lucrați în numele poporului. O, 
cum veți putea repara acum greșeala pe care ați lucrat-o și ați dat-o de veste? 

Iată, vă vestesc Eu, Domnul: Vă voi sta împotrivă așa cum v-am spus când v-am trimis 
cuvânt ca să-l împliniți. Mi-e milă de voi. Vă povățuiesc ca să vă umiliți și să căutați să re-
parați greșeala și să faceți iarăși numire și să dați de veste anunțul ceresc și numele celui pe 
care vi l-am descoperit, ca să încercăm să reparăm greșeala prin care v-ați împotrivit lui 
Dumnezeu. Aveți nevoie de ocrotire și nimeni nu poate să v-o dea, decât Eu, Domnul, dacă 
veți asculta să lucrați binele pentru acest neam. 

Vă deslușesc acum mai limpede ceea ce aveți de lucrat, căci numele celui vestit din cer 
pentru străjer peste țară este Cristian, este cel care a slujit lângă scaunul de sus cu ani în ur-
mă și care știe bine rostul și misiunea cea cu greutate de purtat, și de aceea v-am rugat pe 
voi să lucrați de la Dumnezeu, nu de voi îndemn, căci țara e slăbită mult acum, iar vremea 
este tulbure și hrănită cu duhul minciunii de peste tot și peste toate popoarele, o, și nu este 
altul de ajuns de pregătit pentru această cruce. 

Am stat de veghe să văd cum dați să primiți și să lucrați după cuvântul Meu, și iarăși 
stau să văd cum pot să vă sprijin ca să nu vă facă brâncă fiara și capetele ei, puii ei înșirați 
peste tot, și vai celor fără de acoperiș din cer pentru ei! 

Am grăit în zi de sărbătoare arhierească peste voi ca să vă îndemn spre credință și ca să 
primiți pe Dumnezeu. Stau și privesc iar și iar să văd cum veți lucra, și nu uitați că nu este 
bine să nu primiți pe Domnul când El vine cu voia Sa peste pământ și v-o vestește vouă. 
Amin. 

Mă las acum cu cuvântul peste cetatea Mea de venire și spun celor din cetate: Fiilor, fii-
lor, e vreme de strigare spre cer și de veghe lângă Mine pentru țară. O, fiilor, întăriți striga-
rea! Să ne rugăm Tatălui ca să biruim împotrivirea și să-i ferim de pedeapsă pe cei neaple-
cați cuvântului Meu pentru ei. Sfinții cei sărbătoriți în ziua aceasta stăruiesc tot timpul din 
cer și până pe pământ pentru biruința Mea asupra oricărui vrăjmaș văzut sau pitit, iar voi 
strigați odată cu Noi, și vom fi biruitori și va slăbi orice potrivnic, dar trebuie nădejde și 
credință, căci tot ce este cu neputință la om este cu putință la Dumnezeu, o, fiilor. 

Vă dăruiesc puteri sfinte și înnoite. Puterile cerești stau la lucrul cel de la Maluri cu voi 
și vă încălzesc și vă întăresc și vă bucură, căci vouă vă trebuie multe, multe bucurii, și vă 
văd cum tânjiți după mângâiere, fiilor. Îngerii cu cetele vă însoțesc la tot lucrul vostru cel 
pentru cer și vă întăresc duhul și trupul și răbdarea, fiilor. 

O, Mi-e milă de voi, sunteți slăbiți și mici. Hai cu putere de sus, fiilor! Sunteți acum 
tristuți din pricina durerii de peste țară, chiar dacă neamul român nu ar fi s-o simtă cu mul-
tul, dar voi știți durerea cea din cer pentru țara Mea de azi. 

Am luat aminte cuvântul rostit pentru țară înaintea lui Dumnezeu, căci a fost trimisă 
urarea cea sfântă a celui care a stat pe scaunul țării zece ani și l-a eliberat acum spunând 
spre cer și spre popor: Dumnezeu să binecuvinteze România! 

O, binecuvântată să fii tu între popoare, țară română, iar cine pe tine te va binecuvânta 
pe pământ nu-și va pierde plata, că tu ești fata Mea frumoasă, ești mângâierea Mea cea de la 
Tatăl, și vei fi lumina Mea peste popoare precum Eu sunt. 

Pace ție! Ai nume mare, țara Mea. Ești țara cuvântului lui Dumnezeu peste pământ. 
Amin, amin, amin. 

 30-01/12-02-2025 


